

## Lassie vrať se, volá Mojo Mojo

**K**oliè Lassie se vrací, zahrajte ji k tomu sladkobolné blues. Mojo Mojo je oproti ještě nesmělé malé jiskřičce už velký pionýr (pro mladší kytaristy – jiskry a pionýři byli komunistickou náhražkou skautů). V jedenáct hodin dopoledne (knoflík drive) se Mojo Od jiskře ještě podobal. ale dvanácti už se začíná na školní židliče vrtět a s ním se chvěje i aparát.



Kombo nám dává kromě onoho jemného jiskření také pocit skutečně přebuzeného aparátu, který příjemně drnčí.

Ovládací prvky overdrive Mojo Mojo jsou obdobné jako na předchozích třech krabičkách. Zkreslující Drive, hlasitostní Level, ekvalizační Bass a Treble a šikovní, nyní opět dvoupolohový, přepínač Voice.

Záměrem tvůrců Mojo Mojo jak na internetu vysvětlují, je napodobit zkreslení nažhaveného lampového aparátu. A to i s tím, jak takový zesilovač reaguje na dynamiku hry.

A to se jim docela dobře daří. Při stejném nastavení efektu můžeme z bouřlivého zkreslení přejít do téměř čistého zvuku pouhým odlehčením hry, a když trsátkem opět zabereme, jako by se za námi rozsvítili lampy v zesilovači.

Mojo Mojo je sympatické zkreslení do poloh lehké i heavy bluesových, ranně hardrockových i svěže britpopových. Když umí Spark v něčem to, co Mojo, můžeme se ptát, zda to platí i naopak. Tedy zda se může overdrive Mojo Mojo stát pouhým boosterem. Ano platí to, u Moja můžeme

Drive stáhnout na minimum a čistě zesílit signál kytary. Ale Mojo na druhou stranu není booster. Spark přidá kytáře mnohem více decibelů.

Vůbec od věci ovšem není zapojit oba efekty za sebou a pomocí Spark overdrive Mojo anebo dva předchozí distoritony ještě více nakopnout.

Mojo Mojo je velice příjemný analogový overdrive, schopný reagovat na dynamiku hry měnící se mírou zkreslení. Prodává se za 3189 korun.

### plus

výborný zvuk.  
přepínač Voice pro dva typy zvuku  
Zkreslení, které reaguje na dynamiku hry.

### mínus

U mě bez výhrad

### Technická specifikace

#### OVLÁDÁNÍ

Drive, Level, Bass, Treble, dvoupolohový přepínač Voice, přepínač true bypass

#### NAPÁJENÍ

9V baterie nebo adaptér (ten není součástí balení)

# MUSIC CITY

... PRO MUZIKANTY

## Přijďte ROZBÍT naši prodejnu zvukem!

Nová Marshall série DSL  
k vyzkoušení na prodejně!



E-SHOP: MUSIC-CITY.CZ

Prodejna:  
Ocelářská 39, Praha 9 - Vysočany

Infolinka:  
800 708 807